

## Δημιουργία μηνυμάτων νοηματικής

- Φτιάξε το μήνυμα σου στην νοηματική!
- Χρησιμοποίησε δωρεάν λογισμικό!
- Αξιοποίησε την android συσκευή σου δημιουργικά!

### Για ποιον λόγο

Η δημιουργία μηνυμάτων στη νοηματική για μαθητές έχει πολλά οφέλη και λόγους, ανάλογα με τον συγκεκριμένο στόχο και το πλαίσιο χρήσης. Ορισμένοι από τους βασικούς λόγους περιλαμβάνουν:

**Προώθηση της κοινωνικής ενσωμάτωσης:** Η νοηματική και η εκμάθησή της από μαθητές που έχουν ακουστική αναπηρία θα τους βοηθήσει να ενσωματωθούν και να επικοινωνήσουν με άλλα άτομα και κοινότητες.

**Βελτίωση της επικοινωνίας:** Η νοηματική προσφέρει μια πιο φυσική και άμεση επικοινωνία για άτομα με ακουστικές αναπηρίες. Η εκμάθηση της νοηματικής μπορεί να βελτιώσει την επικοινωνία μεταξύ των μαθητών που χρησιμοποιούν νοηματική και των άλλων ομιλητών.

**Ανάπτυξη γνώσης και δεξιοτήτων:** Η μάθηση νοηματικής μπορεί να βελτιώσει τις γλωσσικές, κοινωνικές και γνωστικές δεξιότητες των μαθητών. Η νοηματική διεγείρει την ανάπτυξη σκέψης και δημιουργικότητας.

**Προσφορά ίσων ευκαιριών:** Η πρόσβαση στη νοηματική γλώσσα διασφαλίζει ότι οι μαθητές με ακουστικές αναπηρίες έχουν ίσες ευκαιρίες στην εκπαίδευση και στην επικοινωνία.

**Προώθηση πολιτισμικής και γλωσσικής πολυμορφίας:** Η νοηματική είναι μια πλούσια γλώσσα με δική της κουλτούρα και ιστορία. Η μάθηση της νοηματικής μπορεί να ενισχύσει την εκτίμηση και τον σεβασμό για τη διαφορετικότητα και την πολυμορφία των γλωσσών και των πολιτισμών.

**Στήριξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων:** Η διάθεση μαθημάτων νοηματικής στην εκπαίδευση βοηθά στη διασφάλιση ότι οι μαθητές με ακουστικές αναπηρίες λαμβάνουν πλήρη υποστήριξη και είναι ενσωματωμένοι στο εκπαιδευτικό περιβάλλον.

**Συνολικά, η δημιουργία μηνυμάτων στη νοηματική για μαθητές είναι ένας σημαντικός τρόπος να προωθηθεί η κοινωνική ένταξη, η επικοινωνία και η πολιτισμική ανοχή, εξασφαλίζοντας την ισότητα ευκαιριών για όλους τους μαθητές.**

## Βήματα

### 1ο βήμα

Δημιουργία μηνύματος με το mimix (U type message and it creates the sign language)

Θα χρειαστείτε μία έξυπνη συσκευή, κινητό ή τάμπλετ με λειτουργικό σύστημα android. Θα κατεβάσετε το δωρεάν πρόγραμμα mimix.

Στην εφαρμογή mimix πληκτρολογείς ένα κείμενο και το μετατρέπει αυτόματα στη νοηματική γλώσσα.

### 2ο βήμα

Εγγραφή οθόνης

Χρειάζεστε ένα πρόγραμμα για να γράψετε όσα βλέπετε στην οθόνη της συσκευής σας (πχ κινητού) σε video και συγκεκριμένα σε μορφή mp4.

Μία δωρεάν εφαρμογή για αυτή τη δουλειά είναι το XRecorder (how to record video screen on android and make mp4)

### 3ο βήμα

Επεξεργασία Video FilmoraGo (for editing mp4)

Σε αυτό το βήμα ανακαλύπτετε το/την σκηνοθέτη που κρύβετε μέσα σας.

Χρειάζεστε ένα εύκολο πρόγραμμα όπως το FilmoraGo. Στη δωρεάν του έκδοση, θα φαίνεται ένα λογότυπο με το όνομα FilmoraGo.

### 4ο βήμα

Εμπλουτίζετε με μουσική

Επειδή δίνουμε έμφαση στο σεβασμό των πνευματικών δικαιωμάτων, αν δεν μπορείτε να γράψετε μουσική μόνοι σας, κατεβάζετε από ιστοχώρους στους οποίους οι δημιουργοί επιτρέπουν την χρήση της μουσικής τους.

Μια πρόταση για τέτοια μουσική θα βρείτε εδώ <http://www.openmusicarchive.org/> ή εδώ <https://freemusicarchive.org/>